

Mătăasă de bal 45 cr.

(BALL-SEIDE)

până la 14 fl. 65 cr. metru — din fabricile mele proprii —

precum și mătasă Henneberg, neagră, albă și colorată dela 45 cr. până la fl. 14 65 de metru — lucie, vîrgată carre, mustrată, Damaste etc. (cam 240 diferite calități și 2000 diferite colori și desemnări etc.
Pentru haine și blouse din fabrică. Privăților li-se trimite franco și liber de vamă, în casă.

Mustre se trimit cu posta primă.

(In Elveția porto postal e dublu).
Fabricile de mătasă ale lui G. Henneberg în Zürich, (liferant de curte c. și r.)

Bolnavi de nervi și de boale genitale își mulțumesc însănătoșarea universal-renumitului

Institut Dr. Mitzger

Budapesta VI., în Piața-Teresia 44.

Acest institut special, care în ce privește confortul și eleganța este unic în felul seu, se recomandă în cel mai călduros mod.

Însănătoșarea grabnică surprinzătoare după **metodul de cură „Katophorese“**, care întrece mult în efect pe toate celelalte metode, întru-cât chiar și cele mai complicate forme ale morburilor grele de sînge și de piele, siphilis, morburi femeiești, indesebi casuri de slăbiciuni virile, impotență, provenite din păcatele tineretelor, — se curează radical și pentru totdeauna în sale de cură hydro-electroterapice.

Onorar după deplina curare. — La scrisori se răspunde franco.

Anunț.

Un proprietar român, singuratic, cu locuința la oraș provincial, caută o **econoamă română**, săracă și de familie bună, de etatea 26—36 de ani, care are praxă aleasă în cele de bucătăria modernă și economia casnică. Să știe scrie și ceti.

3921 1—3

Condiții favorabile.

Adresa se află la administrația „Tribunei“.

MARGARETA MOLDOVAN.

Din tainele vieții.

29 de novele și schițe.

Prețul 1 fl., plus 5 cr. porto.

Se poate procura dela „Tipografia“, soc. pe acțiuni, Sibiu.

„Convorbiri Literare“.

„E un adevărat cîndar popular, care în afară de materia calendaristică obicnuită, conține materia cea mai potrivită pentru a ține deșteaptă conștiința națională în popor.“

In >Dela 1848. se povestește luptele Românilor în contra asupritorilor unguri, ear în >Revașul nostru se face o dare de seamă despre toate incidentele care au turburat viața românească din Ungaria dela Septembrie 1897 până în Sept. 98.

Intr'adevăr mai rar carte care se urmărească cu atîtă unitate de concepțiune scopul propus.“

„TIPOGRAFIA“, SOCIETATE PE ACȚIUNI IN SIBIU.

A apărut:

CĂLINDARUL POPORULUI

pe 1900

Anul al XV-lea. — Ediție iubilară.

Prețul 20 cr. es. și 5 cr. porto. Compactat în pînză, de salon 50 cr. și 10 cr. porto postal.

„Floare albastră“.

„E anotimpul cîndarelor. În românește până acum n'a apărut decît acesta, și probabil că el va fi pînă la sfîrșit cel mai potrivit scopului pe care și-l-a propus, dintre toate cîndarele cari vor apăre de acum înainte în țeară.“

Publicația >Tipografiei din Sibiu face o fericită excepție și merită să o relevăm. >Căldarul Poporului e, cu adevărat, scris pentru poporul român, e o mică cronică a evenimentelor petrecute în țările locuite de Români, un modest dar puternic imbold de îmbărbătare la luptă, de înfăcărare a sentimentului patriotic.“

Ghete de zădăpă sau șușoni, părechea 2 fl.

Din cauza **părăsirii comerțului și a strămutării din Si iuu**

Vînzare totală

(Ausverkauf)

pe lângă controlă oficială conform decisului magistratului orașenesc nr. 16498/1899.

Indesebi deamă de atențiune e împrejurarea, că în scopul defacerii grabnice am dispus ca din toate **stofele, fine, de lîna de oaie**, de diferite sorte, trimise în deposit la

Atelierul meu de croitorie,

să se confecționeze **vestminte pentru bărbați și copii**, pe măsură. On. public are deci ultima și cea mai bună ocaziune a se aprovizionă cu vestminte ieftine și bune, de confecțiune proprie și nu fabricate.

Ghete, pâlării și ploiere, cum și toți ceialalți articli, cît timp va ține proviziunea prezentă, se vor vinde asemenea în **defacere totală** (Ausverkauf).

Localul de prăvălie e de inchiriat încă pe **cinei ani** următori.

Stelajurile și întreg aranjamentul prăvăliei sînt **de vînzare cu prețuri ieftine**

Cu distinsă stimă:

Isak Ascher,

deposit de vestminte

[348] 15—15

Sibiu, strada Cîsnădiei nr 4—6 în edificiul Comandei de Corp.

Ghete de zăpadă sau șușoni, părechea 2 fl.

20

Cel mai bogat cîldar românesc în monarhie.

Conține 14 articoli literari, istorici, economici, poesii, doine, snoave și glume.

20

Căldarul Poporului

pe anul viset

1900.



Anul XV. SIBIU.

Editura și tiparul „Tipografie“, societate pe acțiuni.

Ilustrațiile.

20

Cel mai frumos între toate cîldarele dela noi.

Hîrtie fină, litere noue, dese, tipar frumos, împodobit cu 19 ilustrațiuni!

„Doine și icoane din lumea românească“.

Cel mai ieftin cîldar românesc. Deși e mai bogat cu o coală ca anul trecut, se vinde tot numai cu prețul cel vechiu de 20 cr.

20

„Români la Roma“.

Raport amănunțit despre mîndrele și imposantele sərbări din „Forul Traian“ cu ilustrațiuni.

Prețul tot cel vechiu numai 20 cr.

20

„Liga Română“.

„E un cîldar drăguț, interesant și instructiv, care n'ar trebui să lipsescă din casa nici unui Român doritor de a fi în curentul afacerilor românești de peste munți.“

Sub titlul >Revașul nostru, cîldarul publică cronică întregă a cauzei naționale. O serie de bine reușite ilustrațiuni dau publicațiunei un aspect cît se poate de simpatice.

Fabrica de pânze și rufării

a lui

A. Schlesinger

în Sibiu, strada Urezului nr. 7.

recomandă pentru daruri de Crăciun bogat asortatul seu deposit de pânze de in și de bumbac, chiffon, inleturi, damasturi, rufării de pat și barchete. Mare asortiment de albituri pentru masă și servise de cafea, ștergare, batiste, covoare de pat, țesătorii, broderii și bluse, cum și diferiți articli de mustre pentru brodat.

Albituri pentru bărbați, femei și copii, product propriu. Plapome de mătasă și satin cu prețurile originale ale fabricei.

Comande se efectuează grabnic cu îngrijire.

Fiindcă toată marfa mi-o procur pe bani gata dela cele mai bune fabrice și prin aceasta am favor de cele mai moderate prețuri și alte însemnate avantajii, — sînt în plăcută poziție a pune în foarte ieftină vînzare marfa de cea mai bună și mai frumoasă, despre ce se poate convinge ori-care cumpărător.

Marfa de Schroll.

„Familia“.

„O carte drăguță ca execuțiune tehnică, variată ca material, și națională ca tendință, mai pe sus de toate națională e >Căldarul Poporului de pe anul ce vine (1899).“

Cetindu-l, îți pare că stai de vorbă cu un frăn așezat și cîminte, care știe să spună atâtea lucruri, încât îți e mai mare dragul să-l ascuți... Despre >Revașul nostru zice: >Revașul a devenit un fel de gazetă anuală, care conține în resumat toate chestiunile ventilate în presa noastră periodică în decursul anului.“

„Răvașul Nostru“.

Icoană fidelă despre toate întemplările de peste an din viața politică, culturală, literară și economică a Românilor. „Răvașul“ e împodobit cu ilustrațiuni ca: Împăratul-Rege. — Țarul Rusiei. — Suveranii României. — D-na Bădilă etc.

20

20